
1^ Commissione consiliare permanente
Bilancio, programmazione, Patrimonio, cultura, coordinamento
politiche culturali, Servizi informatici e lnnovazione tecnologica.

verbale n. 15 del 25 giugno 2020 -

ll giorno venticinque del mese di giugno dell'anno 2020 alle ore 15,00, nei locali del comune, si è

riunita la 1^ commissione consiliare permanente per discutere il seguente odg:

1) Audizione del Dirigente del settore LL.PP. e Manutenzioni lng. Roberto
Sanna e del Sindaco Andrea Lutzu sul tema legato all'affidamento in
concessione degli impianti degli edifici comunali e dell'impianto di
illuminazione pubblica e semaforica e della manutenzione delle strade e

dei marciapiedi del comune di Oristano e frazioni.
2) vv.EE.

Presiede la seduta Veronica Cabras - Segretario Angelo Rosas

Sono presenti: Veronica Cabras, Francesco Federico, Giuseppe Puddu, Efisio Sanna , Lorenzo

Pusceddu (delega Luca Faedda) , lng. Roberto Sanna.
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Veronica Cabras
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ln apertura di seduta la presidente Cabras introduce l'argomento all'odg.

Successivamente cede la parola all'ing. Sanna per l'audizione programmata.
L'ing. Sanna in apertura del suo intervento informa in presenti che il Sindaco è impossibilitato per

motivi personali a partecipare alla seduta.
L'ing. Sanna inizia il suo intervento facendo una cronistoria delle varie comunicazioni ,programmi
ed attività awiate dalla soc Engie al fine di ottenere la concessione di quanto indicato all'odg.
Durante l'esposizione intervengono vari consiglieri che chiedono maggiori delucidazioni ed

informazioni. Al riguardo il consigliere Sanna lamenta il fatto di non aver potuto avere in visione

alcun documento. lconsiBlieri chiedono maggior dettaglio nelle informazioni e ritengono che

l'argomento vada ulteriormente approfondito al fine di fugare ogni dubbio in quanto la decisione

che si intenderebbe adottare (da parte della amministrazione) risulterebbe particolarmente

impegnativa e vincolante.


